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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 04/06/2024

PROJETO DE LEI N.º 062/2024-PL 
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO SENHOR 

JOSÉ DE ANCHIETA ASSIS.  
 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 04/06/2024

 
REQUERIMENTO N.º 724/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSO AOS SERVIDORES DO SAMU, NAS PESSOAS 
DA ENFERMEIRA LANA, A TÉCNICA DE ENFERMAGEM ALDENOURA E 
O CONDUTOR DE AMBULÂNCIA SOCORRISTA ERINALDO, PELO PARTO 
BEM SUCEDIDO DENTRO DA AMBULÂNCIA, COM O NASCIMENTO DA 
PEQUENA JASMIM, REALIZADO NO ÚLTIMO DIA 30 DE MAIO.   

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos Voto de Aplauso aos servidores do SAMU, nas 
pessoas da enfermeira Lana, a técnica em Enfermagem Aldenoura e o condutor de 
ambulância socorrista Erinaldo pelo parto bem sucedido dentro da ambulância, com 
nascimento da pequena Jasmim, realizado no último dia 30 de maio. 

REQUERIMENTO N.º 725/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, O PAGAMENTO DE 50% DO DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO 
A TODOS OS CONTRATADOS E MICRO-EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS 
QUE PRESTAM SERVIÇOS À PREFEITA DE PATOS, NO MÊS DE JUNHO, 
CONFORME CALENDÁRIO ANUNCIADO PARA PAGAMENTO DOS 
EFETIVOS.   

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito de 
Patos, Nabor Wanderley, o pagamento de 50% do décimo terceiro salário a todos os 
contratados e micro-empreendedores individuais que prestam serviços à Prefeitura 
de Patos, no mês de junho, conforme calendário anunciado para pagamento dos 
efetivos.  

REQUERIMENTO N.º 726/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 
DA PARAÍBA, INFORMAÇÕES SOBRE A CONCLUSÃO DA REFORMA DA 
ESCOLA JOSÉ GOMES ALVES, EM PATOS, EM VIRTUDE DE PROBLEMAS 
RELATADOS POR ALUNOS QUE ESTÃO SENDO PREJUDICADOS 
DIARIAMENTE.  

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria de 
Estado da Educação da Paraíba, informações sobre a conclusão da reforma da Escola 
José Gomes Alves, em Patos, em virtude de problemas relatados por alunos que estão 
sendo prejudicados diariamente. 

REQUERIMENTO N.º 727/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PROCON MUNICIPAL DE PATOS QUAIS OS 
RECURSOS DESTINADOS ÀS UNIDADES BÁSICAS DE SAUDE DE PATOS, 
CONFORME PLACAS COLOCADAS NAS REFERIDAS UBS’S COM OS 
DIZERES: “ESTA UNIDADE DE SAÚDE FOI EQUIPADA COM RECURSOS 
ORIUNDOS DO PROCON MUNICIPAL DE PATOS”.   

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao Procon 
Municipal de Patos quais os recursos destinados às unidades básicas de saúde de 
Patos, conforme as placas colocadas nas referidas UBS’s com os dizeres: “ESTA 
UNIDADE DE SAÚDE FOI EQUIPADA COM RECURSOS ORIUNDOS DO 
PROCON MUNICIPAL DE PATOS”. 

REQUERIMENTO N.º 728/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSO AO IFPB (INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA), 
POR TER SIDO O GRANDE VENCEDOR NA COMPETIÇÃO MUNICIPAL NA 
ÁREA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO NA CHINA, 
NO ÚLTOM DIA 26 DE MAIO.  

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos Voto de Aplauso ao IFPB (Instituto Federal 
da Paraíba), por ter sido o grande vencedor na Competição Mundial na Área de 
Tecnologia da Informação e Comunicação, na China, no último dia 26 de maio. 

REQUERIMENTO N.º 729/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR 
SOBRE AS RELIGIÕES DE TERREIRO, MAPEAMENTO DOS REFERIDOS 
TERREIROS E FUNDO ESPECÍFICO DESTINADO AOS POVOS DE 
TERREIROS NO MUNICÍPIO DE PATOS. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos a realização de uma Audiência Pública para discutir 
sobre as religiões de terreiro, mapeamento dos referidos terreiros e fundo específico 
destinado aos povos de terreiros no município de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 730/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR 
O JUNHO VIOLETA NO MUNICÍPIO DE PATOS. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos a realização de uma Audiência Pública para discutir 
sobre o Junho Violeta no município de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 731/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
TERRAPLANAGEM E LIMPEZA DA RUA JOSÉ FRANCISCO NUNES, NO 
BAIRRO JARDIM EUROPA, EM NOSSA CIDADE.   

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretarai 
de Serviços Púbicos a terraplanagem e limpeza da Rua Justino Gomes, no bairro 
Jardim Europa, em nossa cidade. 
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REQUERIMENTO N.º 732/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SERVIDORA MUNICIPAL 
DE PATOS, SIMONE LIMEIRA DA ROCHA, OCORRIDO NA MADRUGAA 
DA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA, 30 DE MAIO, NO COMPLEXO HOSPITALAR 
REGIONAL DE PATOS-PB.   

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da  Câmara Municipal de Patos um Voto de Pesar pelo falecimento da servidora 
municipal Simone Limeira da Rocha, ocorrido na madrugada da última quinta-feira, 
30 de maio, no Complexo Hospitalar Regional de Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 733/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA DE ANDRADE LOURENÇO.   

	 Senhora Presidente, venho de forma regimental requerer Voto de Pesar 
pelo falecimento da senhora Maria Andrade Lourenço, ocorrido na manhã da quinta-
feira, 30 de maio de 2024, na cidade de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 734/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA ANDRADE LOURENÇO.   

	 Senhora Presidente, venho de forma regimental requerer Voto de Pesar 
pelo falecimento da senhora Maria Andrade Lourenço, ocorrido na noite de sexta-
feira, 31 de maio de 2024, na cidade de Patos, Paraíba. 

REQUERIMENTO N.º 735/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA LUZINETE SILVA MARINHO DE FIGUEIREDO.    

	 Senhora Presidente, venho de forma regimental requerer Voto de Pesar 
pelo falecimento da senhora Luzinete Silva Marinho de Figueiredo, ocorrido na 
madrugada de sexta-feira, 31 de maio de 2024, na cidade de João Pessoa.

REQUERIMENTO N.º 736/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA E SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO PARA O CANAL DO BAIRRO 
MORRO.   

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos a limpeza e serviços de capinação para o Canal do Bairro do 
Morro. 

REQUERIMENTO N.º 737/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSOS AOS ALUNOS EMERSON MEDEIROS, 
GABRIEL FERREIRA E MONOEL VITOR DO IFPB - CAMPUS PATOS PELA 
CONQUISTA DO PRIMEIRO LUGAR EM UMA COMPETIÇÃO MUNDIAL DE 
TECNOLOGIA NA CHINA.   

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos Votos de Aplausos aos alunos Emerson 
Medeiros, Gabriel Ferreira e Monoel Vito do IFPB - Campus Patos pela conquista do 
primeiro lugar em uma competição mundial de tecnologia na China.  

REQUERIMENTO N.º 738/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS INFORMAÇÕES SOBRE AS INDICAÇÕES DA CÂMARA PARA 
OS CONSELHOS MUNICIPAIS, RELAÇÃO DOS INDICADOS E REFERIDOS 
OFÍCIOS DE INDICAÇÃO.  

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos informações sobre as indicações da Câmara 
para os conselhos municipais, relação dos indicados e referidos ofícios de indicação. 

REQUERIMENTO N.º 739/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO PROFESSOR DO IFPB 
PATOS BRUNO ANDRADE DE FREITAS, POR TER SIDO SELECIONADO 
PARA DOUTORADO NA UNIVERSIDADE DO TEXAS, EM AUSTIN, 
ESTADOS UNIDOS.   

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso dirigido ao 
professor do IFPB Campus Patos, Bruno Andrade de Freitas, por ter sido selecionado 
para doutorado na Universidade do Texas, em Austin, Estados Unidos. 

REQUERIMENTO N.º 742/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS E DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PATOS, A RELAÇÃO 
DOS FUNDOS EXISTENTES NAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, TAIS 
COMO: FUNDO DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL, FUNDO 
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, DENTRE 
OUTROS.    

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Prefeitura 
Municipal de Patos e à Secretaria de Administração de Patos, a relação dos fundos 
existentes nas secretarias municipais, tais como: Fundo de Desenvolvimento Rural 
Sustentável, Fundo Municipal de Habitação, Fundo Municipal de Saúde, dentre 
outros.    

REQUERIMENTO N.º 743/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
DE PATOS A RELAÇÃO DE TODAS AS RUAS QUE FORAM CALÇADAS NO 
PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MAIO DE 2024.  

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura de Patos a relação de todas as ruas que foram calçadas 
no período de janeiro de 2021 a maio de 2024. 

REQUERIMENTO N.º 744/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS E DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PATOS A COMPOSIÇÃO 
DE TODOS OS CONSELHOS MUNICIPAIS EXISTENTES, INSTITUIÇÕES, 
ENTIDADES, ATUAL REPRESENTATIVIDADE E PERÍODO DE MANDATOS 
DOS REFERIDOS CONSELHOS.  

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Prefeitura 
Municipal de Patos e à Secretaria Municipal de Administração de Patos a 
composição de todos os conselhos municipais existentes, instituições, entidades, 
atual representatividade e período de mandatos dos referidos conselhos.  
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REQUERIMENTO N.º 745/2024, de 03 de junho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA MATRIARCA DE POVOS 
CIGANOS DA CIDADE DE PATOS, SENHORA MARIA ELIZA TARGINO, 
OCORRIDO NO ÚLTIMO SÁBADO, 1º DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE 
PATOS. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patls um Voto de Pesar pelo falecimento da matriarca de 
povos ciganos da cidade de Patos, senhora Maria Eliza Targino, ocorrido no último 
sábado, 1º de junho de 2024, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 746/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
TERRAPLANAGEM E LIMPEZA DA RUA ALÍCIO BARRETO, NO BAIRRO 
DA MATERNIDADE, EM NOSSA CIDADE.   

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos a terraplanagem e limpeza da Rua Alício Barreto, no bairro da 
Maternidade, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 747/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DOS TERRENOS ADJACENTES À 
COMUNIDADE DAS SETE CASAS, SITUADA NA CIDADE DE PATOS.    

	 Com base nas normas regimentais vigentes e após consulta ao Plenário, 
venho respeitosamente solicitar a Vossa Excelência que encaminhe este requerimento 
ao Secretário de Serviços Pùblicos, a fim de que seja providenciada a limpeza nos 
terrenos próximos a comunidade das Sete Casas. 

REQUERIMENTO N.º 748/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA MIGUEL IMPERIANO, BAIRO SÃO 
SEBASTIÃO.    

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Miguel Imperiano, bairo São Sebastião. 

REQUERIMENTO N.º 749/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA TENENTE PEDRO DO 
CARMO, BAIRRO VILA TEIMOSA.   

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Tenente Pedro do 
Carmo, bairro Vila Teimosa.

REQUERIMENTO N.º 750/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA JARBAS MOURA, 
NOVO HORIZONTE.    

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Jarbas Moura, bairo 
Novo Horizonte. 

REQUERIMENTO N.º 751/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA ALÍCIO BARRETO, BAIRRO DA 
MATERNIDADE.    

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Alício Barreto, bairo da Maternidade. 

REQUERIMENTO N.º 752/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA NESTOR PEREIRA, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.    

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Nestor Pereira, bairro 
Bivar Olinto.  

REQUERIMENTO N.º 754/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE QUE SEJA 
REALIZADA UMA FORÇA-TAREFA PARA A PODA DE ÁRVORES NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.  

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência, solicitação à Secretaria de Meio Ambiente 
que seja realizada uma força-tarefa para a poda de árvores no município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 755/2024, de 04 de junho de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS O CONSERTO DE DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA 
NA RUA JOSÉ BORGES, BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.    

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do município de Patos, conserto e desobstrução da galeria na Rua 
José Borges, bairro Noé Trajano, em nossa cidade.  
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RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 04/06/2024

PROJETO DE LEI N.º 058/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SR. JÂNYO DINIZ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 059/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ 

PATOENSE À SRA. JAMYLLE IALLE QUEIROZ CAMPOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 060/2024-PL 
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL 

DE EVENTOS CULTURAIS DE PATOS O EVENTO S.O.S 
JOVEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 061/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ÚRSULA ÉRIKA 
DE MEDEIROS RIBEIRO NUNES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 055/2024-PL 
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SENHOR GIZELDO FERNANDES 
BARBOSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 1ª Votação - Sessão Ordinária de 06/06/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 014/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2024, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 062/2024-PL 
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO SENHOR 

JOSÉ DE ANCHIETA ASSIS.  

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 2ª Votação - Sessão Ordinária de 06/06/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 058/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SR. JÂNYO DINIZ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 059/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ 

PATOENSE À SRA. JAMYLLE IALLE QUEIROZ CAMPOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 060/2024-PL 
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL 

DE EVENTOS CULTURAIS DE PATOS O EVENTO S.O.S 
JOVEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 061/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ÚRSULA ÉRIKA 
DE MEDEIROS RIBEIRO NUNES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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